Kmioun k BapuanTy Ne 1

1. Pewenue. ITomoxuMm sinx = W 3aMETHM, YTO

¢
1+1+¢

N+t =0,T1e. t=-1. OtBer: x=-5+2m

=+14+¢ -1, T.e. Apo6b clieBa paBHA +1+f —1, a ypaBHEHHE UMEET BHJI

2. Pemenue. KpaapaTHelii TPpEX4ieH, CTOAUMEA B YACIHTENE, AMEET KOPHU a — 5 u 2. Tak
KaK KOPEHb 2 YHCJIATENA ABNAETCA PEIICHHEM HCXOIHOIO YpaBHEHHS NpH I0boM a, To
Heo6X0MMMOe 3HAYCHHE lTapaMeTpa HILETCA, KaK PELIeHHE COBOKYITHOCTH:

a=-5=2
6(a—5)2 +Ha—-5)-1<0
28 —/10 28 ++/10
= ses=_——n

OtBeT a=7.

3. OueBnnHO, Bee yncna HeoTpuuarensHsl. [TycTe
x2yzzmx—z2y-z={x-2)2(-2)=2ycx>y=x=>x=x*=>x=0,x=1

4, Pemerne. B kpyre pagmyca # momemaercsa 3n’ +3n+1 Touxka.

ut +u’ +5 1

5 1 1
5. Pemenne. y=——— [Tonokum u° +1=¢>0, y=——-=+1=5(--—)° +0,95.
Y= +2u? +1 TN © Y 2ot (t 10)

T n
I[J'lﬂ # = grefgy HaHMEHLBIICE 3HAYCHHE HC JOCTHIacTed, T.K. — 5 < arcigx < _i .

6. Pemenne. PaccMOTPHM B MPOCTpaHCTBE 3 pa3NMUHbIC ApalIeNBHEIC IPIMEIE, He
nexauye B ogHo# rockoctd. Ilyets 4,,d,,d, - paccToIHAA MeXIy HAMU, U

d, <d, <d; (cmy4an paBeAcTBa - TPUBHANLHED). [IycTh CTOpPOHA PABHOCTOPOHHETO
TPEYTONBHUKA, ECIK TAKOH CYIIECTBYET, paBHA X , TOTAA
2 2 2
\/ x*-d’ = J x*—d, + \/ x*—d,” .Tlonoxmue x* = ¢, IPUXO/UM K KBAJIPATHOMY YPABHEHMUIO,
HMEIOLIEMY TTOTIOXKHATENLHEIH KOPEeHb
2 2 2 L2 12 1702 2.2 2 2.2
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3
JIeXAT B OXHOM IOCKOCTH, PACCMATPHBAETCS AHATOTHYHO.

t . Cnywaii, koraa npsamele




